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Ata da Quadragésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e oito dias do mês de 

Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota 

Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, 

José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal 

de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio 

de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. As atas da 40ª e 41ª sessões 

foram colocadas em discussão e votação, sendo aprovadas por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Pedido de uso da Tribuna pelo senhor Marcelo Santos, cujo objetivo é comunicar denuncia protocolada no 

Ministério publico. Oficio nº 53513/2018/Conjur em resposta ao Oficio GAB/PCMI nº 356/2018. Projetos 

de lei para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 011/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMISON 

ANTONIO DE ABREU SANTOS, „DISPÕE SOBRE UMA AÇÃO NO DIA NACIONAL DE PREVENÇÃO E 

COMBATE A HIPERTENÇÃO ARTERIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer e o projeto em discussão e votação 

ambos foram aprovados por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 016/2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ BELLONI NUNES, „DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE TRABALHADORES ACIMA DE 40 

ANOS POR EMPRESAS PRIVADAS, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE ITAITUBA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer contrário ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim o projeto em tela 

rejeitado. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal 

de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 017/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA, 

„DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CAMPANHA PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO 

AO ASSÉDIO E VIOLÊNCIA SEXUAL NO MUNICIPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer e o projeto em discussão e votação ambos foram 

aprovados por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 022/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE 

ALMEIDA SILVA, „INSTITUI O PROGRAMA ESPAÇO INFANTIL NOTURNO-ATENDIMENTO A PRIMEIRA 

INFÂNCIANO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

contrário ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, 
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sendo assim o projeto em tela rejeitado. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 025/2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WESCLEY SILVA AGUIAR, „DENOMINA DE RUA ANGELINA DE SOUZA MONTE A 7º TRAVESSA 

DO BAIRRO JARDIM AEROPORTO, A TRAVESSA TEM INÍCIO NA 1º RUA E TERMINA NA 4º RUA, QUE 

TEM DIVISA COM O RESIDENCIAL BURITI. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer e o projeto em discussão e votação ambos foram aprovados por 

unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 027/2018, DE AUTORIA DOS VEREADORES DIEGO JOSÉ 

MOTA FREITAS E DAVID QUINTERO SALOMÃO, INSTITUI O „‟BAILE DO RUBI‟‟ NO CALENDÁRIO OFICIAL 

DE EVENTOS DO MUNICIPIO DE ITAITUBA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer e o projeto em discussão e votação 

ambos foram aprovados por unanimidade. Projetos de Resolução e Emendas para votação: Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR WESCLEY SILVA AGUIAR, INSTITUI 

A COMENDA TROFÉU DESBRAVADOR “EDNA DANTAS”, A SER CONCEDIDA PELA CÂMARA MUNICIPAL 

AOS DESBRAVADORES DO MUNICIPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer e o projeto em discussão e votação ambos foram aprovados por 

unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR DAVID 

QUINTERO SALOMÃO, INSTITUI A MEDALHA DO MÉRITO ADVOCATÍCIO “ISAIAS FREITAS MOZER‟‟ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer e o projeto em discussão e votação ambos foram aprovados por unanimidade. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba 

ao PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR DAVID QUINTERO SALOMÃO, 

INSTITUI A MEDALHA DO MÉRITO CONTÁBIL “JOSÉ ALEXANDRE DA SILVA‟‟ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer e o projeto em discussão e votação ambos foram aprovados por unanimidade. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 001/2018, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, DÁ NOVA 

REDAÇÃO AO § 4º DO ARTIGO 18 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE ITAITUBA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer e o projeto em discussão e 

votação ambos foram aprovados por unanimidade em 1º turno. Prosseguindo com a sessão o presidente 

concedeu o uso da tribuna aos representantes da SERABI que, a convite desta cada de leis, vieram 

prestar esclarecimento a respeito de empreendimentos na região na Mina Palito e São Chico. Os 

vereadores fizeram suas considerações a respeito do que foi explanado pelos representantes da 

Mineração SERABI. GRANDE EXPEDIENTE: A vereadora Antonia Pereira Farias fez o uso da palavra e 

entregou homenagem aos psicólogos convidados, através de moção de sua autoria em menção a 

passagem do dia do Psicólogo em 27 de agosto. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo 
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regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a 

ORDEM DO DIA: Não houve leitura de requerimentos. Não havendo mais matérias a tratar o presidente 

deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, 

discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 

                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


